

中牟十项融资举措 助推重点工程建设

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张东杰 吕福周)近日,中牟县举行新型城镇化建设推进会上,会上传出消息,为确保中牟县城规划范围内绿化全覆盖、现代水城建设、新型城镇化等八项重点工程资金需求,县财政局根据有关情况紧急部署适时推出十项融资举措。

据了解,这十项融资举措为:积极做好白沙安居物业有限公司公租房资产整合工作;积极将省中博有限公司和县国资局29宗土地划转至中牟县国有资产经营公司;尽快协调成立中牟县林业资产有限公司;积极与省财政厅沟通协调,尽快落实全县公共租赁住房贷款资金5亿元;积极协调工商银行中牟支行进行贷款;积极争取国家开发银行3亿元的授信额度贷款;积极协调现代农业城乡基础设施贷款;积极发行债券;通过省财政厅资产管理中心和国家开发银行合作,协商贷款事宜;积极与清华同方股份公司进行政府重点工程项目投融资合作。

纳税专家团服务企业

本报讯(记者 张立 通讯员 高国纲 王东霞)日前,新密市国税局组建“纳税服务专家团”,以更好地服务企业。该局从全局业务精英中选拔组建一个专家服务团,要求是担任过中层以上,具备注册税务师、注册会计师、律师从业资格的税务人员,以及具有相同资格且有相当涉税经历的社会从业人员。“专家团”成员由群众推荐或自荐,公选后再进行公示,最后由该局发文聘任。纳税服务专家团接受国税局的领导,实行自我管理,同时接受社会监督。

为确保纳税服务专家团的工作有序开展,新密市国税局对其服务对象、服务内容进行了基本界定。规定服务对象主要是重点企业和重点行业,以及需要高层次服务的纳税人;服务内容主要包括税收政策的精确解释、效益评估和综合利用;税收对产业决策和投融资的影响;纳税人权益保护和涉税纠纷的协调处理;对税务机关纳税服务工作的监督。

严打食品安全违法 新郑实行举报有奖

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙瑞)发现身边有食品安全违法行为,拿起手中电话举报,和执法部门一起维护食品安全。新郑设立举报奖励制度,邀辖区群众共同参与食品安全监管。

群众发现身边有违法行为,可以通过拨打110进行举报。执法部门进行认真调查,属实的给予500元奖励。

在邀请群众参与的同时,该市还要求各食品生产、经营单位依法从事食品生产经营活动,严格执行索证索票、进货台账、产品召回等制度,严禁生产经营不合格食品;各食品生产、经营单位要主动向社会作出承诺,不购进、不加工、不销售不合格的食品,不滥用和违法使用食品添加剂。

另外,该市还要求各食品安全监管部门加强对食品生产经营单位、餐饮服务单位的监管。

1800万元升级设备 6500户村民受益

本报讯(记者 卢文军 通讯员 师章玲 赵丽)昨日,总投资1800万元的中牟县农村台区标准化升级改造工程全部结束,全县农村低压配电网结构和设备水平有了显著提高,电网更加安全可靠。

随着中牟经济的快速发展,城乡用电负荷迅猛增长,配网供需矛盾日益突出。中牟县电业局对城关、大孟、郑庵等19个乡镇42个台区进行农网标准化台区改造,新增变压器65台,新增变电容量9500千伏安,最大限度地提升了配电网台区供电能力。

中牟县电业局有关负责人告诉记者,台区标准化升级改造工程,有力地改善了中牟县农村用电情况,6500余户村民从中受益。大孟乡大吕村村民吕新志高兴地说:“电压稳定,晚上电灯比以前亮,电炒锅炒菜也快多了。这两天气温一降,空调、电暖气同时开了,我看今年冬天再也不会受冻了。”

新郑提高公益岗位补贴 每人每月由400元调至540元

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘冬)增加公益性岗位从业人员收入,改善困难人员生活。昨日,记者从新郑市了解到,该市将全面提高公益性岗位补贴标准,每人每月补贴额由之前的400元调高到540元,提高幅度为140元。

据介绍,此次公益性岗位补贴的对象为从事公益性岗位工作且符合条件的就业困难人员。其中,公益性岗位包括各级政府投资开发的市政公用管理中的公用设施维护、社区保安、保洁、保绿、停车看管等,以及各级机关事业单位的后勤服务岗位,适宜就业困难人员再就业的其他公益性岗位。

目前,这些公益性岗位的从业人员主要分布在各市直单位、行政机关、事业单位,从事卫生、门卫、后勤等类型服务。

此次,公益性岗位补贴标准提高后,从事公益性岗位的人员仍享受就业优惠政策,除每人每月享受岗位补贴540元外,还同时享受社保补贴(养老保险、医疗保险、失业保险)。

走基层 转作风 改文风

女大学生村官 桑树沟“挑大梁”

本报记者 孙志刚

红漆门上粉笔字计票结果清晰依旧:康超朋8票。她在四位候选人中得票最高,满票当选巩义市涉村镇桑树沟村党支部书记,成为该市新当选村“当家人”中令人关注的一位。

28岁的康超朋,是位大学生村官。3年前,全国性的“十万大学生村官计划”实施后,她当上村官被派到桑树沟村。桑树沟117户360口人散居于十几公里的深山,这里村小、地薄、人穷,地处黄河和淮河的分水岭,没想到也成为康超朋人生的“分水岭”。

2008年,康超朋抱着满腔热情挤进“村官大军”,到了村里才发现,理想和现实有差距。老支书带她了解情况,有人就问:“你们这些大学生能分清麦苗和韭菜吗?”“你大学生村官来了能给俺带来什么好处?”康超朋一时不知所措。

“要想赢得群众的理解和支持,只有多

为群众办实事。”康超朋一户户地走访群众,“大叔”、“大伯”、“大婶”、“大妈”地叫,帮他们办力所能及的事。接触的第一件事是帮群众办养老保险,她逐户宣讲政策,老年人出门不便,只要交了钱和户口本,全由她来跑腿。

桑树沟村没有集体经济,特别是群众从分水岭搬下山集中居住后,农民没活干只能靠打石头出苦力挣钱。康超朋利用上级扶贫等部门实施的培训计划,动员群众参加种植、养殖、电焊技术、车床等培训。如今,一些参加培训的农民掌握了一技之长外出到上海、广州等地打工;年龄大的在家搞起养猪、养鸡、养牛、养蜂等养殖业,在家门口也能增加收入。

“翟保书家养5头猪,11箱蜂;翟怀中家养4头牛;桑蝉家养40箱蜂……”谁家都干些啥,康超朋心里清楚,谁家有困难她都

会及时上门帮忙。“超朋这妮儿没架子,有事你一说她跑得可快了。”75岁的翟满仓夸赞道,“超朋不只是人勤快,她办事心平、细致,为人公道。”

“当上村支书,我知道担子更重、责任更大,既然大家信任我,我一定让乡亲们放心,把这副担子挑好。”康超朋表决心很朴实。

巩义市委组织部副部长杨少辉介绍,巩义市现有大学生村官258名,在今年村级党组织换届选举中,除了康超朋新当选村党支部书记外,永安街道办马文雁还连选连任高山村党支部书记,另有18名大学生村干部在这次村级党组织换届选举中当选为村支部委员。大学生村官不仅为基层干部队伍补充了新鲜血液,也带来了新气象。“从康超朋身上,我们也看到了自己的前途和希望。”大学生村官房芳说。



记者近日在巩义市米河镇看到,集中搬迁的明月村居住区开始建设。该工程的启动标志着该镇偏远山区向镇区集中迈出坚实一步。明月村集中搬迁项目计划投资3200万元,占地22亩,计划用一年时间建成6栋多层居民楼,两栋12层居民楼,可安置656户居民,村民搬迁后能集约土地120多亩,为明月村山区旅游开发奠定基础。 本报记者 孙志刚 摄

登封“阳光政务超市”通过ISO认证

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜向东)登封市精心打造“阳光政务超市”,行政服务走在了全省县市前列。昨日,记者从登封市获悉,该市行政服务又顺利通过国际ISO9001:2008国际质量管理体系国家认证。

登封市“阳光政务超市”的平台是登封市行政服务中心。自2004年5月开始,该市推行“一站式”办公,现全市涉及审批事项的36家委局全部进驻到位。2010年8月,登封市投资项目代办中心又在市行政服务中心挂牌联合办公,专门负责全市投资项目全程代办。7年来,中心已累计受理行政服务事项92.1万件,办结91.8万件,

办结率99.68%,累计收费121.9亿元。日均接待办事群众3000余人次。

登封在全省率先推行市直职能委局内设机构改革,在遵循“不增加内设机构职数、不增加中层干部、不增加人员编制”,即“三不”原则下,重组了内设机构,设立行政服务科,统一受理各类行政许可、行政审批服务事项,实现了行政审批一站式办公、一条龙服务,曾被郑州市行政机关注大事厅称之为“登封模式”。

2007年下半年开始,登封17个乡镇设立便民服务中心,256个行政村建起村级便民服务站,使行政服务重心下沉。目前,该市行政审批服务事项已由初期的384项压

缩到现在的292项。项目全程代办服务制实施以来,先后为71家企业开展了代办服务,办结企业23家,涉及投资金额82亿元。

自2008年起,登封市又把行政审批事项和电子政务有机结合,建成集电子政务、网上审批、电子监控等功能于一体的现代办公网络系统。2009年3月,全市行政服务电子政务系统启动,市民可通过互联网,实现对行政服务的网上咨询、网上申报、网上预约、网上评议等,中心也可通过系统实现网上受理、网上审批等,从而将行政服务驶入高速运转的快车道。2011年11月18日,登封市行政服务新浪官方微博(<http://weibo.com/dfxfzw>)成功开通。

安全科普书 发放中小学

日前,荥阳市红十字会用企事业单位捐款购买1.2万册《未成年人安全预防与自救》科普图书,发放给全市在校中小學生。该捐款活动从今年5月中旬开始至今,共有55家企事业单位参与并捐款16万余元。

本报记者 谢庆 摄



新郑公共资源交易 引入“黑名单”制度

本报讯(记者 高凯 通讯员 郭威)在公共资源交易领域引入“黑名单”制度,不让投机取巧者“钻空子”。昨日,记者从新郑市了解到,该市在公共资源交易过程中积极推广“黑名单”制度,不仅有效遏制了商业贿赂违法行为,也成功实现了为政府节支。

据介绍,公共资源交易“黑名单”制度是在政府采购、工程招投标、土地招拍挂、产权交易等公共资源交易领域中,对评审专家、代理机构和投标企业的一种约束制度。在公共资源交易过程中,凡查实有商业贿赂违法行为的,将一律记入廉洁自律承诺档案“黑名单”或公共资源交易企业“黑名单”。被列入“黑名单”的单位和个人,将向社会公布,并要求其限期整改。逾期不改,将依法依规严肃处理,并根据情况要求其退出交易。

另外,为确保“黑名单”制度执行到位,新郑市纪委、监察局还专门在该市公共资源交易中心派驻公共资源交易监察室及2名工作人员对公共资源交易“黑名单”制度的执行情况实行全天候监督检查。

截至目前,该市公共资源交易共受理业务497宗,为政府节支6508.22万元。

新密补贴六类人员就业

本报讯(记者 张立 通讯员 王国保)为进一步加大就业援助工作力度,大力开发公益性岗位,促进就业困难人员就业,近日新密市专门以文件形式下发关于新密市2012公益性岗位申报和认定有关问题的通知。

通知对公益性岗位的申报和困难就业人员的安置都做了明确规定,从单位申报、资格审查、聘前公示、待遇发放、考核管理等内容都有相应的程序要求,确保全市公益性岗位管理工作公开、透明、公正、有序地开展。

今后新密市将加大公益性岗位安置补贴力度,以下六类困难就业人员将会享受到政府补贴。这六类人员分别是:城镇零就业家庭成员;持就业失业登记证的“4050”登记失业人员;连续失业一年以上的登记失业人员;困难家庭中就业困难的高校毕业生;享受低保且登记失业一年以上人员;处于失业状态的残疾人、登记失业的城镇复员转业军人,县级以上劳动模范、军烈属和需要抚养未成年人的单亲家庭成员。

据了解,通过此次开展公益性岗位集中申报和现场清查,预计开发新增公益性岗位300个,截至11月28日已安置困难就业人员1822人,公益性岗位就业745人。

小关镇打造天然氧吧

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵红光)在环境日益恶化的今天,能生活在天然氧吧就是最大的幸福。昨日,记者从巩义市小关镇了解到,一个60平方公里的镇,林木覆盖率达到46%,3.4万人生活在天然氧吧享受高品质的生活。

巩义市小关镇一直把建设林业生态镇作为目标,创建活动以来,该镇统一思想,由原来的要群众种树,变为现在的群众自觉种树,从根本上改变他们的观念,掀起生态建设的热潮。

为确保林业生态镇重点工程建设全面实施,今年该镇投资260余万元,购买各类苗木近百万株,完成新造林面积1200亩,道路绿化20余公里,并对上万亩退耕还林工程进行了补植补造,圆满完成了市里下达的各项目标任务。“出门有游园,生态湿地在眼前。”该镇多次聘请专业园林设计单位对镇区中心5个游园进行设计,按照高标准定位、高起点谋划、高质量实施的原则,投资680余万元,建成镇区中心游园。又先后投资560万元,完成了占地15000平方米的腾飞广场,栽植有香樟、银杏、红枫、圣诞树、竹子、月季、海桐、女贞、紫鹃等植物,营造了绿茵如毯,树木成荫,四季常青、三季有花的生态景观。同时,他们利用植树节组织教师、学生、企业职工、机关干部义务植树,仅今年就完成6万余株。

荥阳地税让车位 让出一片好名声

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 武永祥)“最近来地税局办事,停车方便多了。”昨日,前来荥阳地税局办税服务大厅办事的少林汽车有限公司财务负责人的感慨,道出了不少纳税人的心声。该局主动“让车位”的为民之举,也为自己让出了一片好名声。

荥阳市地税局办税服务大厅位于办公楼一楼东,平均每天有200多人前来办理各种事项,办事的纳税人很多是开车过来,由于停车位有限,纳税人经常为停车问题犯难。纳税人的不便引起了该局的高度重视。该局对十分紧张的停车位进行了重新规划,办公楼南面距办税服务大厅最近的近20个车位全部让给前来办事的纳税人,机关车辆禁止停放。为方便纳税人停车,该局还专门安排门卫引导。同时,该局还举一反三,要求办税服务大厅从细节入手,在落实首问负责制、“一站式”服务的基础上,推出更加细致入微的服务措施:预约服务,只要纳税人有需求,节假日照常服务;延时服务,什么时候办好当天的业务什么时候下班;印制了纳税“明白卡”,业务流程一目了然……